

流感、诺如病毒处于高发期

疾控部门提醒：注意饮食和环境卫生

星报讯(吴金菊 邱向峰 记者 马冰璐) 3月份合肥市已进入早春季节,气温逐渐回升,天气多变,时寒时暖,雨水会逐渐增加。昨日,合肥市疾控中心提醒,2月底各类学校陆续开学,学校和托幼机构应预防各类传染病的暴发流行。近期仍处于流感和诺如病毒高发期,应注意饮食和环境卫生,预防流感和感染性腹泻的发生。

老人、儿童以及体弱多病者,是流感的易感人群,这类人应该及早接种流感疫苗。在流感高发期,尽量不要到人多拥挤、空气污浊的场所;不得已必须去时,最好戴口罩。

好戴口罩。

冬春季感染性腹泻主要由病毒引起,常见的病毒感染为轮状病毒和诺如病毒。预防上应注意饮食、饮水卫生;培养饭前便后洗手等良好个人卫生,婴幼儿的奶瓶等食用具要及时清洗消毒,保证卫生。一旦出现上述症状者,应及时就医治疗。

水痘的感染对象主要为幼托、学龄前与学龄儿童,应注意平时开窗通风,保持空气流通;对易感儿童亦可接种水痘减毒活疫苗免疫预防;集体单位尤其幼

托机构应做好日常隔离消毒,加强晨检,及时发现和隔离病人。对患病儿童应及时就诊,注意护理,防止继发感染。

肺结核预防上要及时发现和治疗传染源,日常生活中注意开窗通风,注意锻炼身体,提高自身抵抗力。3月份随着惊蛰节气过后,冬眠的动物开始苏醒,蚊蝇等媒介生物开始繁殖活动,因此在这一季节开展消灭早春第一代蚊蝇等媒介生物是控制蚊蝇密度的好办法,可收到事半功倍的效果。



2月26日,合肥市委幼教集团红玺台分园举行了一场别开生面的开学典礼。庄严的升旗仪式、动感的童话剧……让孩子们在兴奋与期待中迎来了崭新的学期。更令孩子们欢呼雀跃的是,首家“机器人”走进合肥市委幼教集团红玺台分园课堂,并参加了该园幼儿中班课堂教学活动,与小朋友们一起讲故事、唱儿歌,让孩子们感受智能科技的无穷魅力。据悉,近年来,合肥市委幼教集团红玺台分园创新办学模式,聚力提升学生创新和实践能力,在全市幼儿园中率先引入首家“机器人”,让孩子们在课堂上感受到了科技的独特魅力,从被动接受变为主动探索。

■ 郑婉婉 朱晨曦 记者 祝亮 文/图

我省6市成为华东地区节后铁路客流主集中地

星报讯(陆应果 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,今年春运,长三角铁路客流流向集中、高位运行趋于常态化,客发量占全国铁路的近五分之一。春运26天,中国铁路上海局集团有限公司发送以务工流、学生流、探亲流、旅游流为主的旅客4516万人,同比增运213万人。

今年春运,高铁成为主力军。上海局集团公司多次优化列车开行方案,通过精准增开客车、扩大列车编组等多项便民利民措施,最大限度地满足旅客出行需求。春运趋于常态,高峰不显“峰”。节后,长三角铁路春运外出客流主要集中在安徽合肥、阜阳、淮北、淮南、蚌埠、安庆等重点地区铁路车站,前往沪宁杭、津京、广深等方向的务工流、学生流、探亲流相对集中。

去年底,安徽淮北至萧县高铁开通运营,与郑徐、京沪等高铁线相贯通,今年首次投入春运,淮北出现了出行高铁热,吸引了越来越多的旅客选择方便、快捷高铁列车前往长三角和京津等地区。淮南东站自2012年10月合蚌高铁开通后,从2013年春运开行的24趟列车,发展到今年春运的56趟,春运客流量翻了3倍。

位于长江岸边的安庆站,自2015年12月宁安高铁开通运营后,客流火爆增涨,春运列车开通数量从最初的8趟,增至今年的84趟,翻了个跟斗,客流量增长近8倍,主要流向南京、合肥、上海等方向。今年春运,安庆站新增了合肥、上海、北京等方向列车13趟,高铁动车组单联编改重连运行达17趟,车站开通刷身份证直接进站乘车,为外出务工和探亲的旅客提供了方便。

地处大别山革命老区的六安站,自2008年12月合武高铁开通后,春运客流一路红火,沿线群众出行变得更加便捷。

近10年来,长三角铁路建设持续发力,形成全国最为密集完善的高铁网,区域运力紧张状况得到有效缓解。到2017年底,上海局集团公司营业里程突破1万公里,其中高铁3667.8公里,居全国18个铁路局集团公司首位。长三角高铁“朋友圈”不断扩展,已经惠及区域内41个地级以上的33个城市,运能扩充由量变到质变,动车组列车开行“公交化”。今年春运,长三角铁路客车开行总数达1114.5对,其中安排开行动车组列车766对,占开车总量的68.7%,同比增加67对,增幅9.6%,运力创历年春运之最。

□ 警钟长鸣

套近乎演连环骗局,一男子诈骗三十余起

星报讯(记者 王玮伟) “一开始说来订包厢,后来一番套近乎后,又说急着用钱周转,但借完钱就把我微信拉黑了,虽然数额不多,但想想挺闹心。”合肥市民张某(化名)日前就碰到了这样的骗子。报警后,辖区警方通过梳理锁定嫌疑人并抓获。在审讯中,嫌疑人施某向警方交代了类似的30多起诈骗。

据合肥经开区锦绣派出所办案民警谢学奎介绍,自2017年5月始,锦绣派出所陆续接到群众报警称被骗,数额百元至千元不等。每笔被骗金额虽然不大,但是上演连环骗局,社会影响恶劣。接报后,警方随即展开调查,对辖区内的多起类似诈骗案件进行串并,最终锁定犯罪嫌疑人施某(男,31岁,合肥人)。

施某居无定所,民警多次抓捕都扑了个空。据调查,施某常年在外游荡,但其父

母和儿子居住在滨湖某小区。大年三十当天,民警估摸着他会回家,于是谢学奎带领两名辅警驱车赶到滨湖,通过走访小区物业,掌握到施某居住的具体楼栋和门牌号,随后民警顺利将其抓获。

归案后,施某交代,2014年5月份其在包河区第一次实施诈骗,被包河警方查获并处以行政拘留。随后施某仍然不思悔改,贪图享乐,在合肥市经开区等地的饭店、渔具店等店面,以准备和朋友就餐、买东西以及为孩子报名等为由博取店主信任,然后以朋友急需微信、支付宝转账用钱以及消费后一起结账等理由,通过微信、支付宝、扫码等方式骗取对方钱财,前后多达三十余次,骗取金额达数万元,其违法所得全部被施某挥霍。

目前,施某已经被依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

网吧遗失身份证,遭他人冒充身份网贷

星报讯(林深 张欣 记者 王玮伟) “没想到丢了个身份证惹来这么多麻烦,幸亏你们及时把他逮到。”芜湖居民俞某对民警表示感谢的同时不禁感慨道。去年俞某在合肥一家网吧上网时不慎将身份证遗失,被不法分子捡到后,冒用其身份信息在多家网络平台贷款数千元,这给俞某的生活造成了不小的困扰。

2017年12月份,芜湖市居民俞某到肥西县公安局责任区刑警二队报案,称其身份被他人冒用,并且在多家网络平台上贷款。同时,冒用者使用其身份信息办理了大量的电话卡,这给俞某信誉造成了恶劣的影响。面对群众的求助,民警立即开展调查取证工作。据受害人俞某介绍,2017年7、8月份,他在合肥一家网吧上网时丢失过身份证,重新补办后也就没当回事。直到去年12月

份,俞某准备买房,到银行办理贷款时被告知其征信有问题。通过查询,俞某发现自己欠下三家网络平台一共四千元贷款未归还,随后俞某也不断接到催要贷款的电话,可其本人并未贷过这些款项,意识到问题严重的俞某于是向警方报案求助。

根据俞某的遭遇,民警初步判断犯罪嫌疑人极有可能是利用俞某的身份证从事非法活动。通过工作,民警最终锁定了嫌疑人许某的身份信息。2018年2月22日,民警在桃花镇一网吧将犯罪嫌疑人许某抓获。

经审讯,嫌疑人许某如实交代了其上网时捡到受害人身份证,后冒用受害人身份申领银行卡进行网络平台贷款的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人许某因涉嫌诈骗罪被肥西警方依法刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

合肥城市泊车投资管理有限公司(国企) 春季大型专场招聘会

【公司介绍】合肥城市泊车投资管理有限公司(以下简称“合肥城泊”),前合肥市保安停车场经营服务公司,为合肥保安集团有限公司全资子公司,成立于2009年9月,是一家**国有独资**企业。合肥城泊主要经营业务是道路停车管理和运营,因发展需要,现向社会公开诚聘:

合肥市道路泊位管理员:200人
报名条件:身体健康,品行端正,吃苦耐劳,初中以上文化程度,男性58周岁以下,女性55周岁以下;

工作地点和时间:合肥道路停车泊位,根据住址就近安排岗位;每人每天上半天班,两人上下午对倒班,

上午7:30~13:00,下午13:00~19:00;
工资福利待遇:月工资2000-4000元,依法为员工办理社保五险,提供夏季高温津贴、冬季防寒津贴及员工关爱津贴等福利;
乘车路线:乘4、5、14、46、109、117、121、129、166、136、快1、快4、快5、K3路公交车到“市府广场”站下
报名时间:3月5日、3月11日8:00~16:00
报名地点:合肥市庐阳区淮河路260号(市府广场公交车BRT站台斜对面)
咨询电话:0551-65111421, 62875215